
Ο Δρ. Γεώργιος Τσιφουτίδης γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το 1963 και μεγάλωσε στην Καστοριά.
Αποφοίτησε από το Τμήμα Γεωλογίας Πατρών το 1986 και σπούδασε Engineering Geology (M.Sc.)
στο School of Engineering, Durham University (UK) to 1987. To 1993 από την ίδια σχολή έλαβε τον
τίτλο του διδάκτορα για την εργασία του «Intrinsic Properties of Hellenic Marls». Υπηρέτησε στο
Μηχανικό ως έφεδρος αξιωματικός ειδικευμένος στα βαρέα χωματουργικά μηχανήματα. 
Εργάστηκε από το 1995 έως το 1998, ως μηχανικός σηράγγων και μηχανικός γεωλόγος, στην
μελέτη-κατασκευή των γραμμών 2 και 3 του Μετρό της Αθήνας και την μελέτη επεκτάσεων για την
Αττικό Μετρό Α.Ε. Από το 1998 έως το 2002 εργάστηκε στην κατασκευή σιδηροδρομικών
σηράγγων και έργων υποδομής Κακιάς Σκάλας, Κινέττας και Περάματος για την ΕΡΓΑ ΟΣΕ Α.Ε., από
το 2002 έως το 2005 στην Ομάδα Τεχνικής Παρακολούθησης μεγάλων έργων της εταιρείας και
liaison του πάνελ διεθνών εμπειρογνωμόνων, ενώ από το 2005 έως το 2012 επέβλεψε συμβάσεις
γεωτεχνικών μελετών. Το 2012 μεταφέρθηκε στο Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας (ΥΠΕΝ)
και εντάχθηκε στην ομάδα αναζήτησης υδρογονανθράκων υπό τον υπουργό Ι. Μανιάτη.
Συμμετείχε στην διαχείριση σύμβασης πρόσκτησης σεισμικών δεδομένων, στην αξιολόγηση
προσφορών του γύρου Open Door 2012 και στις προετοιμασίες του 2ου Διεθνούς Διαγωνισμού σε
θαλάσσιες περιοχές στο Ιόνιο και νότια Κρήτη. Το 2015 έως το 2018, εργάστηκε ως γεωτεχνικός
σύμβουλος της Deutsche Bahn Engineering and Consulting GmbH στο εμβληματικό έργο του
μετρό της Ντόχα, Κατάρ, για τον έλεγχο μελετών και έργων των τριών γραμμών του και στον
προγραμματισμό νέων έργων. 
Τον Σεπτέμβριο του 2018 επέστρεψε στο ΥΠΕΝ και από το 2020 προΐσταται του Τμήματος
Γεωθερμίας στη Γενική Διεύθυνση Ορυκτών Πρώτων Υλών με αντικείμενο την διαχείριση
υφιστάμενων συμβάσεων μίσθωσης δικαιωμάτων έρευνας και εκμετάλλευσης, μελέτη και
διατύπωση του γεωθερμικού θεσμικού πλαισίο, σύνταξη Κανονισμών, διοργάνωση και
αξιολόγηση διαγωνιστικών διαδικασιών μίσθωσης δικαιωμάτων, συνεργασία με αρμόδιες
υπηρεσίες του ΥΠΕΝ, των Αποκεντρωμένων Διοικήσεων, άλλους φορείς και την ΕΑΓΜΕ για θέματα
γεωθερμίας ως ΑΠΕ.
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